

谢绝宠物入内,是绝大多数酒店等公共场所的明文规定,因此一些饲养宠物的人在节假日举家出游的时候,不是选择把宠物放在亲朋好友家寄宿,就是选择到宠物商店或医院寄养。然而在无锡一家五星级酒店,竟然公开欢迎宠物随主人一同入住酒店。

“汪星人”和“喵星人”也能住进五星级酒店

每天220元,在酒店活动区域有严格规定

“周末度假,却放心不下汪星人和喵星人,在家里挨饿受冻?别担心啦,作为宠物友好酒店,我们欢迎喵、汪等小伙伴入住,并精心准备只属于他们的专享美食和其他日常所需,让他们陪伴您一同享受来自灵山元一希尔顿逸林的精致假期。”日前,在“灵山元一希尔顿逸林”这一希尔顿逸林酒店官方微博上,公开声明,愿意接待宠物入住,并且还会给宠物提供一个五星级假期。

“我们酒店安排有专门提供可让宠物和主人一起入住的客房,还会给宠物提供一个酒店品牌的宠物垫、宠物粮食、用餐器具及专用沐浴露。”酒店市场通讯部经理告诉记者,当然这些服务也是需要另外收费的,每天为220元,这笔收费还

包括了退房后,请专门的消毒公司来进行针对入住宠物客房的彻底清洁和消毒。

据介绍,虽然接受宠物住酒店,但餐饮区域严禁宠物进入,宠物的活动区域主要在房内、室外和酒店大堂部分,同时在酒店时,需要宠物主人将宠物用绳索牵好。另外,虽然对于宠物的种类没有做太明确的规定,但对宠物的重量,酒店规定必须是体重在34公斤以下的宠物才能入住。

“到目前为止,我们还没有发生其他客人对酒店有宠物入住而产生的投诉或纠纷。”该经理表示,酒店也是希尔顿在中国内地连锁酒店中唯一一家接受宠物入住的酒店,但在国外该酒店的其他连锁酒店,接受宠物入住的酒店并非少数。

反应不一 有人叫好,有人担心

对于接受宠物一起入住酒店,无锡其他酒店业内人士表示,这在无锡确实是比较新奇的事。

对喜欢饲养宠物的人士而言,酒店肯接受宠物入住,确实是他们的一大福音。市民苏女士告诉记者,她家养的吉娃娃已经有好几年了,就像是自己的家人一样,之前有几次“五一”和“十一”长假,为了能聚举家出游,她不得不把宠物狗寄养在朋友家里,但回到家后发现,小狗会有几天不理他们。但苏女士也坦言,如果有酒店肯让宠物入住当然好,但价格不能太贵,否则也会让人受不了。

也有市民对酒店允许宠物入住持反对意见,市民陈女士说,酒店是一个公共场所,应该顾及大多数人的感受,虽然宠物狗在主人家里看似很乖,但到了一个陌生的地方,碰到陌生的人,能否保证不会性情大变攻击人?而且难免有些宠物身上会带有一些病菌,如果传染给酒店里的客人就不好了。

对此,有宠物医生认同陈女士的看法,表示主人带宠物出游,在外面最好能有牵制的绳索。

更重要的是,宠物主人一定要做好宠物的免疫措施,以防宠物身上带有病菌并传染给其他人。
 金辰 薛晟

想骗贷帮情妇还赌债 丈夫伪造公证书 背着老婆卖房子

两份编号相同,内容却迥异的委托书公证书却掩盖着一个弥天大谎,原来丈夫为了帮情妇还赌债,竟然瞒着妻子将自家房子进行假出售以骗取银行贷款,没想到弄巧成拙的是,情妇为了能多骗钱还债,竟然假戏真做,真把房子卖掉了。

2011年3月,有民警手持两份编号相同内容不同的委托书公证书复印件来到无锡市梁溪公证处,要求鉴别真伪。公证处经调查后发现,其中一份委托人邹某委托徐某出售房屋的委托书公证书是他们于2010年2月出具的,是真的。而另一份同一编号的委托书公证书系伪造。

原来,邹某为帮情妇顾某还赌债,同意将他和妻子徐某名下的房屋过户给顾某。为了瞒过妻子,邹某利用受托人不需到场办理委托书的规定,独自到公证处办理由他委托妻子徐某售房的委托书公证书,然后由顾某伙同中介黄某模仿公证书样式,伪造了一份徐某委托邹某售房的委托书公证书,并成功将房产过户给自己。于是,顾某先利用这套房子去银行办理到抵押贷款15万元,后又在黄某帮助下,与购房人朱某签订了售房协议。

被蒙在鼓里的妻子徐某,直到朱某上门收房时,才得知自家房子已经被丈夫偷偷卖掉了。目前,相关涉案人员已被法院判刑。
 薛晟

后续报道

贩卖象牙制品 男子获刑5年半

昨天上午,江苏首例非法出售象牙、犀牛角制品案件在南长法院一审判决(快报曾于11月14日报道),因犯出售珍贵、濒危野生动物制品罪,依法判处被告王伟(化名)有期徒刑五年六个月,查获的珍贵、濒危野生动物制品象牙7根、犀牛角3只和犀牛角杯1只,予以没收,上缴国库。

2010年,王伟从江西到无锡,用古董、瓷器换来象牙、犀牛角制品。2011年,他带着象牙、犀牛角制品到无锡贩卖,被民警当场查获其准备出售的7根象牙、1只犀牛角、2只犀牛角尖、1只犀牛角杯,经鉴定机关鉴定均为国家重点保护动物制品,价值95万余元。
 张依冷 夏燕 薛晟

涉嫌纵火自杀 24岁小伙被刑拘

11月28日上午,在滨湖区太湖街道一老新村居民楼发生一起蹊跷的火灾,快报昨天进行了报道。昨天下午,记者从无锡警方处了解到,经过初步调查,该起火灾涉嫌人为纵火,嫌疑人单某已被刑事拘留。

据介绍,今年24岁的单某是湖南衡阳人,在一家饭店当厨师。事发当日,单某因生活压力产生厌世情绪,于10时许在自己的租住地点燃衣服、被子等物准备自杀。目前,警方正对有关情况做进一步审查。
 薛晟

花了近4万,黄阿姨建“鸡鸭别墅”

泳池、餐厅、卧室、天井一应俱全

人为了享受生活住高档别墅、公馆,可是你见过鸡鸭住在别墅、公馆里吗?近日,在江阴顾山镇的国南村,黄阿姨为自己圈养的鸡鸭建造了一栋“别墅”,这栋“别墅”面水朝阳,地理条件十分优越,黄阿姨新建的“别墅”也被当地人戏称为“鸡鸭公馆”或“鸡鸭别墅”。

鸡鸭“别墅”设施齐全

黄阿姨家住在顾山镇国南村杨园坝,昨日上午,记者在黄阿姨家看到,她家住的是栋两层楼的私房,在房子的西侧就是“鸡鸭公馆”。

“鸡鸭公馆”的顶层就是黄阿姨家大门前的平台,用水泥板铺设而成,还浇制了厚厚的混凝土,正好扩大了黄阿姨家的平台面积。下层就是“鸡鸭公馆”的主体部分,除了一条通道之外,“别墅”分为卧室、餐厅、天井、游泳池,包括在别墅的周边,还专门提供了鸡鸭出入的通道。记者注意到,在“别墅”的餐厅内,地上散落的大都是稻谷、大米、麦子等粮食,可以看出,鸡鸭们的口粮非常好。

在“别墅”的南面,有一片宽阔的水域,这片水域通过一

个小型的出入口和“别墅”的游泳池相通,鸭子们可以通过这个出入口自由进出。卧室、餐厅的内部,鸡、鸭相互分开,墙面上还有通风口和照明设施,并配有门锁。

因为之前鸡鸭常被偷

说起为何要建造这栋“别墅”,黄阿姨回答说,是不想自己辛苦圈养的鸡鸭再被偷了。据她透露,仅仅是去年一整年的时间里,她家中就被偷掉了30只鸡,10多只鸭子。“现在成年的老母鸡一只都要70元左右,一只鸭子也要50-60块钱,粗略算算,光是这方面的损失就有近3000块钱了。”黄阿姨说,就是为了鸡鸭不再被偷,黄阿姨萌生了建造“别墅”的想法。

“别墅”于去年开工建设,至今年上半年完工,别墅的式样和各个院落的分布,都是由黄阿姨一手策划的。她这样做,除减少偷盗之外,还是尽可能给鸡鸭一个更好的居住环境。为此,黄阿姨投资了近4万元,才把这栋“别墅”给建造好。

据了解,黄阿姨家现有鸡鸭各二十多只,她说,她养的鸡鸭比起市场里的质量好,她不舍得卖,都是留给儿女或亲友们的。匡笠



黄阿姨为自己圈养的鸡鸭建造了一栋“别墅”,上图为“别墅”的游泳池,左图为“别墅”的卧室 匡笠 摄

现代快报外地市场 2013 年广告招商公告

现代快报作为一张由新华社主办的“世界百强”、国内日报发行量排名第12位的报纸,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报理念,几年来在全省各地一直保持着高速发展的良好势头,日均发行量逾100万份,全面覆盖政府机关、写字楼、飞机航班、休闲娱乐场所。读者群体以有较强消费能力的中青年为主,是广告主投放广告的首选媒体。现面向镇江、扬州、江阴、宜兴、常熟、昆山、张家港公开征求

2013年广告合作伙伴。

【代理类别】

A类行业: 房地产、汽车、商场、卖场、金融、家电、IT通讯、外地品牌、家装、建材。

B类行业: 教育、医疗、药品。

C类行业: 旅游、休闲、美容、美食、珠宝、二轮车、二手房、分类等。

代理公司可以单独代理A、B、C类行业中的某一个行业,也可以

代理全部行业。

【投标条件】

1、投标公司营业执照复印件、公司简介(包括公司人员构成、经营业绩、成功服务的客户案例等)、相关资质证明复印件、单位授权委托书、经办人身份证原件及其复印件、单位通讯地址、联系方式、联系人等(所有复印件需加盖单位公章)。

2、发布广告以专版形式增加版面,以每周4个版为基础。代理

公司投标时,必须对所投行业全年发布广告数进行逐月分解指标,前后月之间不超过10%浮动。

3、A类行业独家需交纳保证金15万元;B类行业独家需交纳保证金10万元;C类行业独家需交纳保证金10万元。独家代理A、B、C三个类别或其中两个以上类别的广告的,保证金累计计算后再打8折。两家以上共同代理某一个类别或者两个以上类别的广告的,需每家另外加收保证金2万元。保

证金需在签订合同之前缴纳。

报名地址: 无锡市中山路71号锡金大厦六楼现代快报外地市场部。(所有资料请用快递寄送,谢绝其他送达方式。)

联系人: 周齐月
 报名截止时间: 2012年12月15日17:00。

业务咨询电话: 13906197934

江苏现代快报股份有限公司
 外地市场部